

Министерство культуры  
Чеченской Республики  
**Государственное бюджетное  
учреждение культуры  
«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
МЕМОРИАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ  
А.А. КАДЫРОВА»  
(ГБУК «ГММ А.А. Кадырова»)**

А-Х. Кадырова ул., г. Курчалой,  
Курчалоевский муниципальный район, ЧР, 366314;  
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail: [mmkadirova@mail.ru](mailto:mmkadirova@mail.ru);  
<http://http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>  
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;  
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Нохчийн республикин  
культурийн министерство  
**Пачхъалкхан культурийн  
бюджетни учреждени  
«А.А. КАДЫРОВИ  
ПАЧХЪАЛХАН МУЗЕЙ»  
(ПКБУ «А.А. Кадырови ПМ»)**

А-Х. Кадырован ур., Курчалой-Эвла,  
Курчалоевски муниципальни кюшт, НР, 366314;  
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail: [mmkadirova@mail.ru](mailto:mmkadirova@mail.ru);  
<http://http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>  
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;  
ИНН/КПП 2006002921/200601001

### **Отчет по антитерроризму за 1 квартал**

14 Января Государственный мемориальный музей А.А. Кадырова провел профилактическое мероприятие против терроризма. Лектором выступил младший лейтенант ОМВД России по Курчалоевскому району - Ташуев Али. В ходе выступления он рассказал присутствующим о видах террористических актов, таких как: захват заложников, угоны транспортных средств вместе с пассажирами, взрывы и т.д. Также какое наказание влечут за собой действия террористического и экстремистского характера. На мероприятии присутствовало 9 человек.

25 февраля В Музее прошла профилактическая лекция против терроризма. В ходе лекции сотрудник музея рассказал коллегам что терроризм - очень серьезная проблема в настоящем и ещё более значительная угроза в будущем. Также на каких основных принципах основывается противодействие терроризму в Российской Федерации.

На мероприятии присутствовало 8 человек.

18 марта В Мемориальном музее А.А. Кадырова прошла профилактическая беседа на тему «Терроризм и его проявления в современной России». На мероприятие был приглашен сотрудник ОМВД по Курчалоевскому району Джабраил Абубакарович.

В ходе беседы он отметил, что формирование у молодежи устойчивого негативного отношения к идеологии экстремизма и терроризма является основной задачей современного общества.

На мероприятии присутствовало 9 человек.

И.о директора

Д.Р. Чараев